Losung - wie heipt die 2ahi? ¢3)

Die gezeigte Losung ist die einzig richtige Variante — du
kannst die Aufgabe nicht anders |6sen.

Schreibe die Zahl in Worten bzw. wandle das Wort in die richtige Zahl um.
a) 5.984 = fiinftausendneunhundentwierundachtzig

b) 2.184 = uweitausendeinhundentvienundachtzig

c) 9.426 = neuntausenduienhundentsechsundzwanzig

d) 5.615 = fiinftausendsechshundentfiinfzehn

e) 7.823 = sieGentausendachthundentdreiund=nanzig

f) 3.576 = dneitausendfiinfhundentsechsundsiefzig

g) neuntausendachthundertachtundneunzig = 9.898
h) siebentausendzweihundertvierundsechzig = #.264
i) eintausendzweihundertvierunddreiRig = 1.234

j) zweitausendsiebenhundertvierundachtzig = 2.#84
k) neuntausendachthundertsechsundsiebzig = 9.8%6

[) achttausendsiebenhundertzweiundneunzig = 8.792
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